

COMUNICATO STAMPA

INTESA SANPAOLO: ESECUZIONE DEL PROGRAMMA DI ACQUISTO DI AZIONI PROPRIE FINALIZZATO ALL'ANNULLAMENTO NEL PERIODO 4 AGOSTO - 8 AGOSTO 2025

Torino, Milano, 11 agosto 2025 – Intesa Sanpaolo, in relazione all'esecuzione del programma di acquisto di azioni proprie finalizzato all'annullamento (buyback) comunicato al mercato il 26 maggio 2025 e avviato il 2 giugno 2025, informa, ai sensi della normativa applicabile, che nel periodo dal 4 agosto all' 8 agosto 2025 - in base alle informazioni fornite dall'intermediario terzo Morgan Stanley Europe SE, incaricato dell'esecuzione del programma in piena indipendenza e senza alcun coinvolgimento del Gruppo Intesa Sanpaolo - ha effettuato sul mercato regolamentato Euronext Milan gestito da Borsa Italiana le operazioni di acquisto riepilogate nella tabella seguente:

Riepilogo degli acquisti di azioni ordinarie Intesa Sanpaolo finalizzati all'annullamento eseguiti dal 4 agosto all' 8 agosto 2025

DATA	N. AZIONI ACQUISTATE	PREZZO MEDIO D'ACQUISTO (€)	CONTROVALORE (€)
4 agosto 2025	442.655	5,1053	2.259.886,57
5 agosto 2025	1.001.583	5,1301	5.138.220,95
6 agosto 2025	341.885	5,1719	1.768.195,03
7 agosto 2025	29.658	5,1981	154.165,25
8 agosto 2025	-	-	-
Totale dal 4 agosto all' 8 agosto 2025	1.815.781	5,1330	9.320.467,80

Nel periodo dal 4 agosto all' 8 agosto 2025, Intesa Sanpaolo ha acquistato complessivamente 1.815.781 azioni, pari a circa lo 0,01% del capitale sociale, a un prezzo medio di acquisto per azione pari a 5,1330 euro, per un controvalore totale di 9.320.467,80 euro.

Alla data dell' 8 agosto 2025, dall'avvio del programma, Intesa Sanpaolo ha acquistato complessivamente 223.738.546 azioni, pari a circa l' 1,26% del capitale sociale, a un prezzo medio di acquisto per azione pari a 4,8767 euro, per un controvalore totale di 1.091.110.191,38 euro.